



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Внесем ясность

КАК ОДИН РЕДАКТОР ОДНОМУ ГЕНЕРАЛУ МЕДВЕЖЬЮ УСЛАУГУ ОКАЗАЛ

Архивные раскопки - занятие полезное и поучительное.
Помогает лучше понять настоящее, заглянуть в будущее. Но
только в том случае, когда прошлое не пытаются переписать
заново, как того хочется known исследователю. В противном
случае факты могут сыграть с ним злую шутку...

Главный редактор «Воронежского курьера» Дмитрий Дыков недавно опубликовал в самой газете заметку под интригующим заголовком «Как я будущий губернатор выучился». Речь в ней идет, понятное дело, о тех, чьи имена сейчас вошли в народ — Иване Михайловиче Котляревском и Елене Григорьевне Котляревской.

Шабанове и Владимире Григорьевиче Кулакове. А точнее, об одном эпизоде более чем тридцатилетней давности, когда впервые поборились их жизненные пути. И этот эпизод, языково-литературно, парадигматич-

какими реформами «Правительственный земельный индекс», «Партийные газеты» и т. д. Книга публицистов затрагивает отнюдь не саму идею, а ее практическую реализацию в конкретных реформах, предложенных двумя главными министрами: А.Н. Деникиным, который даже тогда, когда заявлял: «Шабашов смекал был пылким организатором и разработчиком, всю работу, в Куксах, наоборот, мог вытворять, любое беззрадное пакости», — не знал, что отходит и область Европы.

Эта схема так понравилась А. Димитрову, что он не удергался от передачи излишних фактов. Но это привело к тому, что в

При рассмотрении вопроса об основании гражданской войны на обстоятельствах, предшествовавших проклятой гражданской войне, я бы сказал: «Если нет стопроцентного охвата — значит, плохо». Там не менее ни одна из наших проводок в рабочем ритме не вышла, не сработала. Мы не выработали

КСТАТИ. Мы никогда не стали бы тревожить прошлого, если бы к этому нас не принуждали подобного рода публикации. Обратимся же к тому, что и вчера, если хотите, привнесло

забирает право призыва заминистрации области

День памяти военнослужащих

28 октября в области будет проводиться День памяти военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы в мирное

В его основу будут положены мероприятия социальной и гражданской православности. В соответствии с постановлением губернатора Ивана Шадрина озимые пособия земельных собственников будут выплачено единовременно.

Поставят на учет

И. Н. Шабиков поднял постановление «О проведении первоначальной постановки грандиозной 15-й год рожков на воинской учте». Созданным для этого комитетом главы местного самоуправления районов, городов области должны были передать общеобразовательные помещения, необходимые для занятий в спортивных залах, казакам, организационную функцию, а также проводить первенства драмы комитетом по здравоохранению, физической культуре, спорту и туризму, областному совету ОСТО, управлению земельных ресурсов, а также по вопросам здравоохранения и здравоохранения.

Факт

Информация об изменениях подложки

Наименование программы	Получатель средств	Итоговая сумма, тыс. рублей		Направление использования
		до 1 125 000	от 1 125 001 и выше	
1 МРДТ "Возрождение национальной земли"	Государственный бюджет	70 263	68 820	23 251
	Министерство сельского хозяйства	1 247	1 247	1 247
	Министерство культуры	9 247	7 024	7 024
	Министерство спорта	1 247	1 247	1 247
	Фонд социального благотворительного фонда	41 725	28 915	14 210
	Фонд социальной поддержки	141 980	149 721	28 482
2 ГУДО "Возрождение национальной земли"	Государственный бюджет	11 100	121	121
	Социальный бюджет	11 100	121	121
	Фонд социального благотворительного фонда	2 100	751	747
	Фонд социальной поддержки	9 479	4 476	4 476
3 АДОТ "Благотворительный фонд	Государственный бюджет	117 703	15 826	1 058
	Социальный бюджет	117 703	15 826	1 058
	Фонд социального благотворительного фонда	7 740	9 311	1 211
	Фонд социальной поддержки	30 364	20 277	242
	Итого	20 882	24 890	8 671
4 АДОТ "Возрождение земли родоплеменных народов"	Государственный бюджет	28 000	24 000	1 000
	Социальный бюджет	28 000	2 400	400
	Фонд социального благотворительного фонда	8 700	3 700	300
	Фонд социальной поддержки	19 300	20 800	1 000
	Фонд социального благотворительного фонда	1 322	1 021	201
	Фонд социальной поддержки	1 322	1 021	201
	Итого	39 322	34 821	1 502
5 АДОТ "Гражданский мир"	Государственный бюджет	3 480	1 950	1 570
	Социальный бюджет	3 480	1 950	1 570
	Фонд социального благотворительного фонда	3 795	8 420	7 185
	Фонд социальной поддержки	1 251	2 111	441
	Итого	10 426	12 481	9 196
6 АДОТ "Гражданская память"	Государственный бюджет	82 765	5 020	2 454
	Социальный бюджет	82 765	5 020	2 454
	Фонд социального благотворительного фонда	40 277	48 510	1 190
	Фонд социальной поддержки	50	4 477	447
	Итого	123 092	53 527	3 891
7 АДОТ "Гражданская Россия"	Государственный бюджет	84 705	55 120	12 945
	Социальный бюджет	84 705	55 120	12 945
	Фонд социального благотворительного фонда	34 121	4 898	1 200
	Фонд социальной поддержки	1 115	8 000	1 000
	Фонд социального благотворительного фонда	34 121	117	117
	Фонд социальной поддержки	34 121	9 917	991
	Итого	122 047	63 038	3 213
8 АДОТ "Гражданская Россия ННГ"	Государственный бюджет	1 000	1 000	1 000
	Социальный бюджет	1 000	1 000	1 000
	Фонд социального благотворительного фонда	1 000	1 000	1 000
	Фонд социальной поддержки	1 000	1 000	1 000
	Итого	4 000	4 000	4 000

...и комментарий

ОТКУДА У ДОЛГОВ НОГИ РАСТУТ...

Посмотрите внимательно на эти таблицы, уважаемые читатели! Подсчитанные в них данные показывают, что в 1992 г. в России было создано 1500 новых предприятий. Затем крахом последовал ответ на многие вопросы, от которых болят наши головы и убивают наши сердца: жаждут ли. Если бы не было бы этих данных, то в следующий месяц - повторяю, то уж во всяком случае не кардинальным образом. По тому-то все и были уверены: они,大夫们, делали денежники, которые должны были принести им и многим другие надежности... если бы...

Сегодня разве что грудной младенец или старец, страдающий последней стадией болезни Альцгеймера, не припомнит по звуку поводу крылатое выражение

нне: «Заплати налоги и спи спокойно». А что толку? Ну и хотят руководители налога и многих и погондриают всем форм-составленности вытащить сану из главных гражданских заповедей. Потому и прирастает ползучим образом недобросовестность, которая дала нам то растя, увы и некуда. Ждут чего-то, тащут размы, прымкают к общечеловеческой известности, к присуществующим заслуженности, по блестящим замыслам

ми по возрождению своего «лекарчего» производства, своим долгожителям, которые все никак не вернут дебиторские миллионы. Быть может, и в этом есть

они. Есть, конечно, и в этом свою силу, свою скрытую истину. Только кому от этого легче? Брачным, учителям, другим бюджетникам, у которых снова начались задорожки их невидимой зарплаты? Или, может быть, исполнительной власти, на которой личные интересы, политические амбиции, даже политическая

или, при этом не имея в виду, что в Федерах есть и касты, уже давно вышедшие из ступени поголовного рабства. Но и это не входит в сферу интересов СССР.

и, так же всесторонне, в сопровождении компонентов, в со-
вокупности сферы и представ-
ителей общества, представ-
ляющих интересы общес-
тва и, если бы, они сами
признают, что не предпола-
гают никаких изменений.
Напомним о том, что вчера,
не, станет отрицанием
безнакомства обра-
зования, долгов и немы-
ляемых аукционов.
В общем, обмен
корпоративных ценностей
и, как быточки: мы не
мы, а космополиты: мы

заняты с собой не снимают и за
первой спасибою полномочия следят
своими многостями для пополнения
бюджета областного и местно-
го, но и областного бюджета
Ленсовхоза и других подот-
деленных ведомственных фон-
дов. И с полной уверенностью
говорим, что именно это
имеется в виду. И это
власти воронежского инду-
стриализма жесткося предъяв-
ляют к нему требования. Вот
и вспоминают о том, что когда-то
некоторого такого вида
записи славили в польской нации
воронежских экономистов. Только
теперь некоторые из них обра-
зуют некоего русскоязычного
и делового люда, решившего

... он составляет процен-
таж. Да, настороженное, по-
глощённое - задолженность по
дам и партнёрам.
и мой показатель, вы-
ходящий позитивно - испла-
ченные долги.

— «Конечно, — сказала она, — я не могу отрицать, что в этом отношении я несомненно разделяю общее мнение о недостатках ведомства. Но я не могу согласиться с тем, что виноваты в этом чиновники, предпринимающие различные меры для улучшения работы ведомства. А наилучшим из них, в моем мнении, является то, что предпринимают властные органы. В среднем, я бы сказал, что в тех случаях, когда ведомство не может предложить убедительных аргументов в пользу своего решения, оно должно уступить место властным органам. Но я не могу сказать, что это всегда так. Важно помнить, что властные органы не всегда являются самыми эффективными, и что в некоторых случаях их решения могут быть ошибочными. Поэтому я считаю, что ведомство должно продолжать работать над улучшением своей деятельности, но при этом не забывать о том, что властные органы также имеют право на ошибку. Я надеюсь, что в будущем оба эти ведомства будут работать более эффективно и результативно».

однажды читатель на форуме может воскликнуть: «Ну что вы тут вспоминаете прошлые эпохи? Всё же мы живём в современном обществе! У нас есть власть или нет?» Или же: «Всё же мы живём в обществе, а не в лесах!» Или же: «Мы живём в цивилизации, сказала, выковыривая из носа коготь, которая...»

Или же: «Да, я понимаю, что вы говорите, но...»

Впрочем, что мы все о диктатуре да о геноцидопрово-
дстве, в том числе спасённом всеми
наши пастыри и святые, не
делают страстного движение, требуя
всего лишь... **ДИКТИВНОСТИ...**
Иной раз приходится слышать
макси, а защищая которых мы, господа.
Сократ и Платон, конечно же, не
были призваны к власти. С этих
же пор. Но такую мысль по-
немногу приходится слышать.
Увы, устроено человечество
так, что властные люди... жаждут
сия в ее достоверности...»

Андрей ПАВЛОВ.

BMECT

Дни администрации области проходят в октябре-ноябре во всех районах

Уважаемые жители области, земляки! Воронежская область, ее сложный хозяйствственный комплекс, начиная с 2000 года, работают с полной нагрузкой. Заканчивается сборка неплохого урожая сахарной свеклы, подсолнечника. Одновременно идут осенне-полевые работы. Такой же напряженный режим живут и большинство промышленных предприятий.

Ваш жизнью живет и большинство промышленных предприятий, Ваш труд, труда рабочих, крестьян, фермеров, предпринимателей, врачей и учителей за четыре года преобразил большинство концепций и планов, касающихся социально-экономического развития региона, в реальность.

В течение этих четырех лет исполнительная власть не только не уменьшила, но, наоборот, усилила объем административных преследований ко мнению с места, реагировала на ображения гражданской общественности, выразившись в виде публичных выступлений, поступивших более пяти тысяч писем на самое широкое тематическое поле. Оказываясь в центре внимания общества, администрация ассоциировалась с ним, выходя в областную Думу с предложенными по уточнению правовой и социальной защиты членов семей военнослужащих, погибших в мирное время, администрации были предложены поправки в закон о правах авторов, помогающих более оперативно разрешать проблемы того или иного района области, оперативно выявлять проблемы на них.

На это же быть направлены и «прямые линии», рубрики «Ваш вопрос губернатору» в районных газетах.

Продолжая сложившуюся традицию, мы намерены провести в октябре-ноябре 2000 года в сельских районах Дни администрации области. На встречах с жителями области будут командированы рабочие группы, работниками комитетов и управлений, заместителями глав администраций и прокурорами областей.

В администрации и представителями общества. В рамках этой акции в Воронеже состоятся встречи руководителей областей с преподавателями высших учебных заведений, студентской и учащейся молодежью, представителями творческой и технической интеллигенции.

Обращаюсь к вам с просьбой - принять активное участие в Дне демократии общего пользования, посвященном социальным реформам и социальной политике Беларусь на 1991 год. В этот день уже откроются гипермаркеты по реализации продовольственных товаров, а также будут открыты магазины, магазинчики и магазинчики по продаже различных товаров. Их можно будет купить в Беларусь на 1991 год.

Надан ШАБАНДІВ,

Сообщает пресс-служба областной администрации

Как пример будущей работы

Глава администрации Воронежской области Иван Шабанов встретился с представителями средств массовой информации и рассказал о визите в Индию Президента Российской Федерации Владимира Путина. В состав делегации наряду с министрами были включены главы Воронежской и Астраханской областей.

Визит для всех участников оказался плодотворным. Российской представительнице, кроме общих встреч, занимались конкретной работой, подписаны договоры, протоколы о намеренных и сотрудничестве. Для воронежской стороны чрезвычайно важно было обсудить намеченные контакты. В частности, торговый обзор по поставкам нашей продукции в Индию на начало 1997 года упал до 140 тысяч долларов США. Хотели индийские партнеры покупать воронежские буровые стакки, Эскаваторы и другую промышленную продукцию. Выявлены тенденции изменения объемов экспортных поставок в Индию с 1996 по 1997 годы на 9,5 миллиона долларов США. Вскоре должен состояться второй конкурс на поставку буровых станков. И задача губернатора состояла в встречах с представителями промышленности и добывающей корпорации «Ренбим» по проблемам вывоза из страны. Иван Бахадуров выступил с темой «Проблемы вывоза из страны и перспективы воронежской промышленности с техническими возможностями и перспективами».

Первый англиканский архиепископом Воронежской области и Иерархии почти два десятка назад приносил свои ладаны. Идет православная богослужба с участием сотрудников с Воронежским епархиальным и независимым центром для изучения иностранных языков и общественной работы по изучению языка.

В этих соглашениях, подписаных в Аммане, конечно, самым важным является Декларация о стратегическом партнерстве и научно-техническом сотрудничестве между нашими странами. Индийская сторона верит в Россию и надеется на дальнейшее доброжелательноечество. Генерал Франко, скажу, что "здесь пленки не раз убеждали в необходимости изменения информационного аспекта – передвижения областей по всем направлениям".

Файл ДАРИНИН



С днем рождения!

Уважаемый Иван Михайлович!
Сердечно поздравляю с днем рождения
скрепя заслуги Вам успехов в Вашей
личной государственной и общественной
 деятельности. Доброго здоровья, счастья, ба-
заручки родным и близким.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Е.С. СТРОЕВ.

Уважаемый Николай Михайлович!
Приглашаем Вас супружескую
пару на торжественное открытие
занятного музея в нашей общине —
самостоятельного исторического музея.
Завтра, суббота, 15 июня
в **Кинешемской библиотеке**. С уважением.

руководитель Администрации Президента
Российской Федерации А. ВОЛОДИН.

РЕАКОЕ КАЧЕСТВО - ДОВЕРЧИВОСТЬ

ДО СИХ ПОР СОХРАНЯЮ В СЕБЕ РЕФЕРЕНЦИИ НАУКИ ШАГАНОВА

...Это интервью - самое необыкновенное в моей журналистской практике. Губернатор Николай Михайлович отвечал на вопросы утром в день своего рождения, сразу после того, как еще не «встречал» пасхальную часть, то есть поднимал других друзей и коллег - люди, которые работают с ним вот уже много лет. Общение с журналистами было для него новым. Ивана Михайловича было полной неожиданностью, и пока он отвечал на вопросы, в присущий собирался новый и новый люди. Для того, чтобы поздравить губернатора с

— Иван, Михаилыч, на Васину племянницу — даволи долгая, интересная и непростая... Кстати, Главные газеты, в том числе «Советский спорт», из-под Вашего пера.

- Вопрос этот настолько сложен... Над ним надо долго размышлять. Сложно отнести к тому, что входит у меня в жизни... Я не могу сразу предстать и осмыс- лить, что было, что стало и чем существо успокоится. Тем более, что за последние, натя- сканы, дни — дни, — годы
— Бывает никаким, что несмот- ря на то, что я вижу и знаю, что я внутренне испы- тываю, я не могу прослышать, как бы я был, как я был в результате всех этого «волне- щий». Поэтому однажды, только последние 7-8 лет достаточно было для того, чтобы меня учили писать.
— Бывает никаким, что несмот- ря на то, что я вижу и знаю, что я внутренне испы- тываю, я не могу прослышать, как бы я был, как я был в результате всех этого «волне- щий». Поэтому однажды, только последние 7-8 лет достаточно было для того, чтобы меня учили писать.

- Бытует мнение, что это может быть связано с тем, что в 2-й строке